



Örüljünk a Sargentini-jelentésnek!

2018 szeptember 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ne érje szó a ház elejét.

Noha jómagam fekete öves propagandista vagyok, sőt itthon mindennap fényesítem a Polgári-Nemzeti Érdemrend Személyi Kultusz Építéséért díjamat, mégis eltérek a f?sodortól és bírálom a nemzeti mélyáramot. Szerintem van okunk örülni a Sargentini-jelentésnek.

De tényleg. Ezek mind egy kaptafára készülnek. Cohn-Bendit, Verhofstadt, Tavares, Sargentini. Mint ha mi magunk íránk a propagandaközpontban a forgatókönyvét annak, hogy Soros György személyesen nevelgeti és gondozza ezeket a figurákat a terráriumában, és egy-két évente el?húz egyet. Amióta folyamatosan bukik az Orbán (legkés?bb 2011 óta, mert az IMF ezt nem fogja hagyni), azóta mindig ugyanazt a kört futják és ugyanúgy szaladnak neki a falnak.

A rágcsálókat, ha er?s áramütés éri egy adott helyen, nem merészkednek oda többet. Soros terráriumának növendékei erre képtelenek.

Mi történik ilyenkor?

A jelentés készíti összeollóznak egy vezetői összefoglalót Soros szervezeteinek korábbi sivalkodásaiból és ezeket rászórják a magyar kormányra. Például: Magyarországon növekszik az antiszemitizmus. *Bibi is not impressed*. Szabad szemmel ugyanis az látható, hogy Magyarországon nem szükséges gépfegyveres ?röket állítani és falakat húzni a zsinagógák elé, aminek az olyan haladó országokból, mint Franciaország vagy Svédország, simán csodájára járhatnak. Más szempontból is olyan, mintha maguk elé dobnák a banánhéjat, hiszen épp a Sargentini-félékben támadnak olyan romantikus érzések a Hamász iránt, amit legutóbb csak a RAF iránt éreztek.

Az újrahasznosított jelentésekben tovább szerepelnek azok a kitételek, hogy Magyarországon megszent a jogállam, a sajtószabadság, a demokrácia, nem fékeznek az ellensúlyok stb. Amikor arra emlékeztetik ?ket, hogy a diktátor harmadszorra nyert kétharmaddal, hangsúlyozzák, hogy választásokon gy?zni nem demokratikus, a valódi demokráciában a babzsákfotelb?l, Brüsszelb?l és az Amnesty International irodájából mondják meg, mi hogyan történjen.

Még viccesebbé teszi a dolgot az, amikor a jelentéstev? azzal védekezik a haladó médiában, hogy ? Magyarorszá- és Közép-Európa-szakért?, hiszen járt már itt, és talán egy történelmi kurzust is elvégzett ezzel kapcsolatban. Ebben az esetben én Jugoszlávia-szakért? vagyok, mert én is hallgattam róla egy kurzust egy félévig.

A forgatókönyv szerint a következ? fázis az, hogy *Doktor Miniszterelnök Úr* bemegy a Mos Eisley-ra, és kiosztja a megfelelő kokikat és sallerokat. Ezt még akkor is meg tudja tenni, ha az európai zöldek, balosok, komcsik, liberálisok és egyéb hidegvér?ek – tanulva Cukorhegyi vasmarkú cenzúrájából – mindössze hét perc erejéig hagyják szóhoz jutni. Doktor Miniszterelnök Úr az események hatására itthon tovább er?södik, és a jelek szerint Európában is. Valódi sikert a hidegvér?ek nem érhetnek el egyetlen ilyen jelentéssel sem, maximum kipipálhatják, hogy teljesítették a terrárium gazdájának kéréseit.

A magam részér?l tehát azt mondom: örüljünk annak, hogy az európai elit kretén alakulata van olyan hülye, hogy rendszeresen meger?síti Miniszterelnök Urat. Más hasznuk meg amúgy sincs.

Megadja Gábor - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
